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Prikazano je vozilo Focus ST-Line s 5 vrata u 
metalik boji karoserije Desert Island Blue (opcija).

Prikazano je karavan vozilo Focus Vignale u metalik 
boji karoserije Magnetic (opcija).

VIZIONARSKI. GENIJALAN. UPEČATLJIV.
SVAKI AUTOMOBIL NOSI NJEGOV POTPIS.

Focus 19.5MY V2 EDM_HR.indd   65 13/01/2020   11:57:41



0ac4b2c661054abcba5dc283d35f47c2-6fcb36d6151e472dafc18a0786b318b5-00000_book.indb   65 28/11/2019   08:27:47

Focus_19.5_EDM_V2_#SF_cmyk_09:06_28.11.2019

11

0ac4b2c661054abcba5dc283d35f47c2-6fcb36d6151e472dafc18a0786b318b5-00000_book.indb   1 28/11/2019   08:27:56

Focus_19.5_EDM_V2_#SF_cmyk_09:06_28.11.2019

Prikazano je vozilo Focus Active s 5 vrata u metalik boji 
karoserije Metropolis White (opcija). 
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SADRŽAJ 

Prikazana vozila samo su pred-proizvodni modeli. Ford zadržava pravo na promjenu specifikacija vozila u bilo kojem 
trenutku. Obratite se zastupniku za vozila Ford kako biste dobili najnovije informacije o specifikacijama vozila.
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bez napora
Mračne, zavojite ceste. Prometne autoceste. Užurbani rasporedi. Često zaustavljanje i pokretanje. Uska mjesta za 
parkiranje. Saznajte kako Ford Focus čini svaku radnju jednostavnom. Predstavljamo vam Fordovu izvanrednu 
kolekciju iznimno naprednih tehnologija za pomoć vozaču. Nazvali smo ih Ford Co-Pilot360, a tu su kako bi vaše 
putovanje učinile lakšim, sigurnijim i ugodnijim. 

Prikazano je karavan vozilo Focus ST-Line u metalik boji karoserije Magnetic (opcija).
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Prikazano je karavan vozilo Focus Titanium u 
metalik boji karoserije Chrome Blue (opcija).
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†Način praćenja dostupan je kao dio opcijskog Paketa performansi.
*2,0-litarska (190 KS) verzija dizelskog motora EcoBlue također je dostupna.

Potpuno novi Focus ST
Izgrađen za trkalište. Izdan za cestu. Svaki je dio usavršen 
radi postizanja učinkovitosti. Upoznajte potpuno novi Focus 
ST. Vanjski izgled s potpisom agresivnog oblikovanja i velikim 
stražnjim spojlerom poboljšava aerodinamičke performanse. 
Napredna sportska sjedala Recaro omogućuju vam 
prilagodbu svim oblicima ceste. Potpuno nova značajka 
mogućnosti odabira načina vožnje, koja uključuju načine 
Normal, Sport, Slippery i Track†, omogućuje vam 
prilagođavanje vožnje uvjetima.

Novi, posebno izrađen 2,3-litarski motor EcoBoost* (280 
KS), turbopunjač twin-scroll niske inercije te tehnologije 
sustava ALS i elektroničkog diferencijala s ograničenim 
proklizavanjem (eLSD) zajedno čine ovaj Ford Focus ST 
najsnažnijim, najokretnijim i najpokretnijim do sada.

Opcijski Paket performansi ST čini vaše iskustvo vožnje s 
linijom ST još boljim. Dodatne značajke uključuju:

 ■ kontrolu pokretanja za vrhunsko ubrzanje zaustavljenog 
automobila

 ■ svjetlo mjenjača koje označava optimalne točke za 
prebacivanje u viši stupanj prijenosa za svaki stupanj 
prijenosa 

 ■ način praćenja prilagođava vaše postavke vožnje za 
trkalište

 ■ Kontrolirano prigušenje koje se može prilagoditi/
odabrati čini daljnje prilagodbe postavki ovjesa i 
usavršava individualne odzive prigušivača radi optimizacije 
vašeg odabranog načina vožnje

Čisti adrenalin
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Prikazano je vozilo Focus ST-3 u ekskluzivnoj i posebnoj metalik boji 
karoserije Ford Performance Blue (opcija).
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Prikazana su vozila Focus Active s 5 vrata u metalik boji karoserije 
Orange Glow (opcija) i Focus Active karavan u metalik boji karoserije 
Metropolis White (opcija).

 

Focus Active
Uz kombinaciju praktičnosti SUV vozila i okretnosti 
kompaktnog vozila, novi sportski crossover Focus Active 
omogućuje vam upuštanje u izazove u kakve se drugi ne 
mogu upuštati.

Povišen položaj za vožnju i čvrsto oblikovanje karoserije 
pomažu vam prilikom upravljanja na cesti. Jedinstveni 
aluminijski kotači i širi razmak kotača poboljšavaju stabilnost 
vozila i vaše samopouzdanje u svim uvjetima. U 
unutrašnjosti, dizajn inspiriran SUV vozilima besprijekorno se 
stapa s funkcionalnošću kako bi pružio savršenu kabinu za 
aktivne životne stilove. Osim toga, uključuje tehnologiju koja 
omogućuje odabir načina vožnje kako biste mogli upravljati 
vlastitim avanturama.

Pobjegnite od 
uobičajenog
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Prikazano je vozilo Focus Vignale s 5 vrata u posebnoj metalik boji 
karoserije Ruby Red (opcija).

Upustite se u istraživačko putovanje s vozilom Ford Focus 
Vignale. Superiorni stil i izrada očituju se u svakom detalju 
unutrašnjosti, počevši od vrhunskih kožnih presvlaka. 
Sofisticirane značajke i najsuvremenije tehnologije čine 
svako putovanje vrednijim. Pored modernog, ali 
bezvremenskog dizajna, Focus Vignale poboljšan je 
visokokvalitetnim materijalima i vrhunskom izradom kako bi 
se dočarala najviša razina luksuza.

Prekrasno osmišljena 
unutrašnjost
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S pametnim značajkama i inovativnim tehnologijama, Focus vam 
omogućuje potpunu kontrolu. Od zaslona u visini glave do okretne ručice 
automatskog mjenjača, svaki element osmišljen je u svrhu pružanja vožnje 
bez napora.

01 Zaslon u visini glave prikazuje ključne informacije unutar vašeg vidnog 
polja kako biste držali pogled na cesti. Slika prikazuje vaš odabir 
sadržaja, uključujući brzinu vozila, navigaciju, podatke tempomata i 
podatke sustava za prepoznavanje prometnih znakova. Kompatibilan 
je s polariziranim sunčanim naočalama.

02 Okretna ručica za mijenjanje brzina automatskog mjenjača 
omogućuje vam jednostavno biranje brzine okretanjem ručice i 
oslobađa prostor kabine kako biste ga mogli iskoristiti za pohranu.

03 Bežična podloga za punjenje omogućuje vam punjenje kompatibilnog 
uređaja bez kabela za punjenje*.

04 Stražnja širokokutna kamera prikazuje područje od gotovo 180 
stupnjeva iza vozila kako biste lakše parkirali ili izašli iz parkirnog 
mjesta unatrag.

05 Automatsko prilagođavanje sjedala vozača uključujući automatsku 
potporu za kralježnicu na djelomično kožnim sjedalima.

06 Audiosustav B&O† omogućuje vam doživljavanje glazbe onako kako 
su glazbenici i željeli da je doživite.

Budite u tijeku i upravljajte 
vozilom

Prikazani je model Focus Titanium. Neke su značajke opcijske i dostupne uz nadoplatu.

*Moguće je bežično punjenje više telefona. Da bi bio kompatibilan, vaš telefonski uređaj mora imati Qi ili morate imati 
kućište za punjenje Qi.
†Opcija uz nadoplatu – pogledajte tablice specifikacija kako biste provjerili dostupnost.
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Pretrpane ceste u gradu. Često zaustavljanje i pokretanje. Novi 
Focus smanjuje stres u slučaju gustog prometa. Tempomat s 
funkcijom Stop & Go osigurava vam siguran razmak od vozila 
koje je ispred vas, čak i ako ono usporava do zaustavljanja. A 
kad promet ponovo krene, krenut će i vaše vozilo. Pomoć za 
zadržavanje u prometnoj traci lagano ispravlja upravljač kako 
biste ostali u označenoj prometnoj traci.

 ■ Tempomat s funkcijom Stop & Go* zadržava siguran 
razmak od vozila ispred i može u potpunosti zaustaviti 
vaše vozilo te ga ponovo pokrenuti kad to promet dopusti

 ■ Pomoć za zadržavanje u prometnoj traci* stalno otkriva 
oznake u prometnoj traci i može ispravljati upravljanje 
kako bi vam pomogla zadržati vozilo unutar obilježene 
prometne trake

 ■ Prepoznavanje prometnih znakova prikazuje važne 
informacije o prometnim znakovima na ploči s 
instrumentima i zaslonu u visini glave

 ■ Pametni sustav za prilagodbu brzine skenira prometne 
znakove i upotrebljava podatke navigacije za automatsko 
postavljanje ograničenja brzine, a zatim regulira vašu 
brzinu u skladu s time

Vožnja bez napora

Prikazano je karavan vozilo Focus ST-Line u metalik boji karoserije 
Desert Island Blue (opcija) s velikim krovnim spojlerom (opcija).

*Dostupno samo za modele s automatskim mjenjačem.
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Parkiranje u prometnoj ulici ili na uskom mjestu može biti nezgodno 
iskustvo. No, s funkcijom aktivne pomoći pri parkiranju 2, Focus vam 
nezamislivo olakšava to iskustvo. Jednom kad se aktivira, sustav može 
prepoznati prikladno mjesto i izvesti cijelo parkiranje i izlazne manevre 
umjesto vas. Nema potrebe stavljati vozilo u brzinu, upravljati njime ili 
upotrebljavati papučice – vozilo sve radi za vas. (Opcija na modelima s 
automatskim mjenjačem)

 ■ Aktivna pomoć pri parkiranju 2 olakšava paralelno i okomito parkiranje 
preuzimajući kontrolu nad upravljanjem, mjenjačem i papučicama za 
parkiranje vašeg vozila ili za izvođenje vozila iz parkirnog mjesta 

 ■ Upozorenje na nadolazeći promet s funkcijom aktivnog kočenja* 
pomaže pri izlasku iz parkirnog mjesta vožnjom unatrag upozoravajući na 
promet koji se približava s bilo koje strane te uz automatsko kočenje ako 
ne uspijete reagirati na vrijeme

 ■ Stražnja širokokutna kamera pruža jasan pogled lijeve i desne strane 
stražnjeg dijela vašeg vozila kada upotrebljavate stupanj prijenosa za 
vožnju unatrag

Parkiranje bez muke i drame

Prikazano je vozilo Focus ST-Line s 5 vrata u metalik boji karoserije Desert Island Blue 
(opcija) s velikim krovnim spojlerom (opcija). 

*Dio sustava za informiranje o mrtvom kutu.
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S prostorom za rastezanje i uživanje u svakom putovanju, 
novi je Focus sinonim kvalitete, izbora i prostora.

Kod linije ST-Line otkrit ćete sportska sjedala s crvenim 
istaknutim elementima i kontrastnim porubima ili opcijske 
djelomično kožne presvlake s crvenim porubima. Pažljivo 
izrađena unutrašnjost uključuje aluminijske papučice i ručicu 
mjenjača, višefunkcijski upravljač presvučen kožom s 
crvenim porubom te manžetu mjenjača i mekane štitnike za 
koljena s crvenim porubom. Praktično bežično punjenje 
dostupno je kako bi vaši uređaji uvijek bili spremni za 
upotrebu (opcija). Ostali istaknuti elementi uključuju 
ukrasne završne obloge od crnih ugljičnih vlakana visokog 
sjaja. Nadalje, vozilo je opremljeno i opcijskim središnjim 
naslonom za ruke na stražnjim sjedalima s dubokim 
držačima za čaše i prikladnim otvorom za skije. 

Stil koji će vas usrećiti

Prikazano je vozilo Focus ST-Line s 5 vrata s djelomično kožnim 
sjedalima (opcija) i specijalnom metalik bojom karoserije Ruby Red 
(opcija). Slika može pokazivati opcijsku opremu dostupnu uz 
nadoplatu.
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Značajke sustava SYNC 3

 ■ Upravljajte svojim telefonom, glazbom, aplikacijama i navigacijom 
jednostavnim glasovnim naredbama

 ■ Preslušajte svoje tekstualne poruke
 ■ Funkcija pomoći u nuždi† pomaže osobama u vozilu uputiti hitan poziv i hitnim 

službama pružiti lokaciju vozila na odgovarajućem jeziku 
 ■ Upravljajte aplikacijama kompatibilnima sa sustavom SYNC pomoću 

aplikacije AppLink, dok vam aplikacije Apple CarPlay i Android Auto 
omogućuju korištenje pametnog telefona putem početnog zaslona sustava 
SYNC 3, kao da je riječ o ručnom uređaju

 ■ Dodirni zaslon u boji podržava geste povlačenja i stiskanja za zumiranje u više 
dodirnih točaka te vam omogućuje da rasporedite ikone aplikacija i pozadinske 
prikaze onako kako biste to učinili na tabletu ili pametnom telefonu 
 

Pristupite dodatnim značajkama putem pametnog telefona uz pomoć aplikacije 
FordPass.

 ■ Odaberite točke interesa na svom putu. FordPass će poslati te lokacije vašem 
navigacijskom sustavu SYNC 3 kad se povežete putem aplikacije AppLink

 ■ Pretražite mjesta za nadolijevanje goriva prema markama ili vrsti goriva te 
usporedite cijene

 ■ Pretražite dostupna parkirna mjesta, provjerite cijene, radno vrijeme i recenzije

Ford SYNC 3

Sustav Ford SYNC 3 neprimjetno se povezuje s vašim pametnim telefonom, što vam omogućuje da upravljate svime – od telefonskih poziva i tekstualnih 
poruka do glazbe i satelitske navigacije – putem 8-inčnog zaslona osjetljivog na dodir ili nevjerojatno jednostavnih glasovnih naredbi. Ažuriranja karata 
pomažu vam da na cilj stignete prema planu i na vrijeme te su besplatna tijekom ograničenog razdoblja nakon registracije vozila.

Upoznajte novog najboljeg prijatelja svojeg mobitela

Napomena: potpuna integracija sustava SYNC 3 s pametnim telefonom dostupna je samo za iPhone 5 / Android 5.0 (Lollipop) ili novije verzije. Za neke je funkcije sustava SYNC 3 potrebna podatkovna veza, stoga će se naplaćivati troškovi mobilnog 
interneta. Da biste saznali jesu li na vašem tržištu dostupne aplikacije Apple CarPlay i Android Auto, provjerite službena web-mjesta usluga Apple CarPlay i Android Auto radi najnovijih informacija.
†Fordova pomoć u nuždi inovativna je značajka sustava SYNC koja upotrebljava mobilni telefon uparen i povezan funkcijom Bluetooth® kako bi osobe u vozilu mogle uputiti poziv lokalnom komunikacijskom centru nakon sudara tijekom kojeg se aktivirao 
zračni jastuk ili isključila pumpa za gorivo. Ta se značajka može koristiti u više od 40 europskih zemalja i regija.
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Po prvi puta u povijesti, vi i vaš Ford možete ostati neprimjetno povezani bez obzira gdje se nalazili. To vam omogućuju 
modem FordPass Connect i aplikacija FordPass zajedničkim otključavanjem niza značajki namijenjenih za olakšavanje 
svakog putovanja.

FordPass Connect* može vam uštedjeti vrijeme i trud te omogućiti 
bezbrižnost.

 ■ Live Traffic** redovito šalje informacije o prometu izravno u navigacijski 
sustav SYNC 3. Tehnologija zatim prilagođava vaš preporučeni put ovisno 
o uvjetima u prometu i pomaže vam da opušteno i na vrijeme stignete na 
odredište

 ■ Ugrađeni Wi-Fi *** – Wi-Fi veza do 4G za maksimalno deset uređaja 
omogućuje vama i vašim suputnicima da uživate u razini povezivosti u 
pokretu jednakoj onoj koju ostvarujete kod kuće

Aplikacija FordPass čini FordPass Connect još snažnijim kada se upari s 
vašim pametnim telefonom omogućujući vam pristup nizu dodatnih 
značajki.

 ■ Telefonom provjerite je li automobil zaključan ili dopustite nekome da 
pristupi vašem automobilu kad ste vi negdje drugdje

 ■ Daljinski pokrenite motor za odmrzavanje vjetrobranskog stakla (samo za 
vozila s automatskim mjenjačem)

 ■ Pratite razinu goriva u vozilu, kilometražu i tlak u gumama putem telefona
 ■ Pronađite put do parkiranog vozila na karti
 ■ Primite upozorenja o stanju vozila na svoj pametni telefon

Lagano povezivanje

*FordPass Connect opcija je uz nadoplatu. Modem unutar vozila bit će spojen u trenutku isporuke vozila. Možete odabrati prihvaćanje ili neprihvaćanje dijeljenja određenih podataka. Tehnologija će biti dostupna na odabranim tržištima u 2019. godini, dok 
će na ostalim tržištima postati dostupna tijekom 2020. Upotreba značajke FordPass Connect besplatna je prve dvije godine, a nakon toga plaća se pretplata.
**Pristup usluzi Live Traffic besplatan je prve 2 godine nakon registracije novog Forda opremljenog sustavom SYNC 3 s navigacijom. Nakon toga naplaćuje se naknada za licencu.
***Wi-Fi hotspot (do 4 G LTE) uključuje besplatno probno razdoblje bežičnih podataka koje počinje u trenutku kada kupci aktiviraju probno razdoblje s Vodafoneom i istječe nakon 3 mjeseca ili kad se iskoriste 3 GB podataka, ovisno o tome što nastupi 
prvo. Nakon toga, podatkovne pakete moguće je kupiti od Vodafonea. Detalje o podatkovnim paketima potražite na njihovom web-mjestu. Da biste mogli iskoristiti ugrađenu mogućnost za Wi-Fi hotspot, Fordovo vozilo iz 2019. mora imati odgovarajući 
hardver, a potreban je i podatkovni plan. Podatkovna pokrivenost i usluga nisu svugdje dostupne te se mogu primjenjivati uvjeti vašeg podatkovnog plana, uključujući primjenjive cijene poruka i podataka.
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Ford Focus karavan kombinira eleganciju coupéa s iznimno prostranom i 
svestranom unutrašnjošću. Putnici na zadnjem sjedalu imat će više 
prostora nego u bilo kojem drugom vozilu iste klase. Preklopite stražnja 
sjedala i dobit ćete prazan prostor od 1653 litre* (608 litara* kod vozila s 5 
sjedala). Široka stražnja podizna vrata s malom visinom teretnog prostora i 
opcijskim automatskim pogonom olakšavaju pristup.

Udoban smještaj u vozilu

Prikazano je karavan vozilo Focus Vignale u posebnoj metalik boji karoserije Ruby Red 
(opcija).

*Izmjereno u skladu s normom ISO 3832.

Focus karavan ima prilagodljiv pod teretnog prostora koji vam omogućuje stvaranje 
dubokog poda ili plićeg poda s prostorom za odlaganje ispod njega. Pokrov prtljažnog 
prostora čuva vaše stvari od pogleda, a kada nije potreban možete ga spremiti u za to 
namijenjen prostor ispod poda teretnog prostora.
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Ford Focus odlikuje se vodećim nizom tehnologija u svojoj klasi, a one 
vožnju čine lakšom i sigurnijom. Fordove napredne tehnologije za pomoć 
vozaču Co-Pilot360 podržava niz kamera, radara i ultrazvučnih senzora koji 
u kombinaciji mogu nadzirati područje oko automobila i skenirati cestu 
ispred.

01 Sustav pomoći prije sudara††2) s funkcijom otkrivanja pješaka 
nadzire vašu udaljenost od drugih vozila i pješaka – čak i u tami – te 
vas može upozoriti na mogući sudar. 

02 LED svjetla mogu noćnu vožnju ili vožnju u uvjetima slabe vidljivosti 
učiniti sigurnijom i manje zahtjevnom za vas i za ostale sudionike u 
prometu.

03 Sustav upozorenja na izlazak iz prometne trake dizajniran je kako bi 
vas upozorio da se približavate cestovnim oznakama bez upotrebe 
pokazivača smjera. Ako ne stignete reagirati, pomoć pri zadržavanju 
vozne trake pomoći će vam da ostanete unutar označene prometne 
trake. (Opcija) 

04 Dinamična LED svjetla upotrebljavaju tehnologiju kamere za raniju 
promjenu uzorka svjetla osiguravajući osvjetljenje zavoja prije nego što 
uđete u njih, što omogućava lakšu i opušteniju noćnu vožnju. 

05 Upozorenje na nadolazeći promet††2) skenira lijevo i desno dok izlazite 
unatrag iz okomitog mjesta za parkiranje. Sustav će vas obavijestiti ako 
otkrije vozilo u pokretu ili neku drugu opasnost. (Dio sustava za 
informiranje o mrtvom kutu. Uključuje aktivno kočenje.)

Razmišljanje unaprijed

††Upotrebljava senzore.
2)Značajka pomoći u vožnji.
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Elegantan dizajn, impresivne integrirane tehnologije te vrhunski asortiman motora doprinose 
izvanrednoj privlačnosti Ford Focusa.

Luksuzni modeli
Focusovi luksuzni modeli nude vrhunske razine sofisticiranosti i komfora zahvaljujući vrhunskim 
materijalima, dodatnim tehnologijama i jedinstvenom stilu.

Novi Ford Focus dostupan je u različitim individualnim serijama od kojih je svaka pažljivo specificirana kako bi pružala vlastiti, novi 
karakter Focusa.

FORD FOCUS Pregled modela

 

Odaberite pravi Focus za sebe

Trend

Titanium

Trend Edition 

Vignale
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Sport
Zahvaljujući dodatnoj jedinstvenosti linije ST-Line koja privlači poglede i oslobođenoj snazi potpuno 
novih modela ST, sportski modeli vozila Ford Focus pružaju uistinu dinamičnu vožnju.

Crossover
Zahvaljujući svojem grubljem izgledu inspiriranom SUV vozilima, novi Active crossover donosi pojačan 
dašak avanture asortimanu vozila Ford Focus.

ST-Line

Active

ST-3
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FORD FOCUS Modeli
Trend
Ključne vanjske značajke

 ■ Čelični kotači od 16" s punim naplatcima 
 ■ Halogena glavna svjetla s dnevnim LED svjetlima
 ■ Automatski i grijani vanjski retrovizori s pokazivačima smjera i 

kućištima u boji karoserije
 ■ Crni krovni nosači (samo karavan)
 ■ Odbojnici u boji karoserije, gornja prednja rešetka s 

kromiranim obrubom i obojenim šipkama

Ključne značajke unutrašnjosti
 ■ Radio, TFT zaslon od 4,2", 6 zvučnika, Bluetooth®, priključak 

za povezivanje putem USB-a s funkcionalnošću za iPod® i 
komande za udaljeno upravljanje zvukom

 ■ Ručni klimatizacijski uređaj
 ■ Sustav upozorenja na mogući sudar
 ■ Sustav za zadržavanje u prometnoj traci
 ■ Pametni sustav za prilagodbu brzine
 ■ 3-kračni, kožom presvučeni upravljač i ručica mjenjača
 ■ Električna parkirna kočnica (samo kod automatskog 

mjenjača)
 ■ Električno upravljanje prednjim i stražnjim staklima
 ■ Okretna ručica za mijenjanje brzina (modeli s automatskim 

mjenjačem)
 ■ Pričvršćivači ISOFIX za dječju sjedalicu
 ■ Sustav nadzora tlaka u gumama
 ■ Pokazatelj deaktivacije zračnog jastuka suvozača

Stilovi karoserije
4 vrata, 5 vrata, karavan 
Motori
1,0-litarski benzinski motor Ford EcoBoost (100 KS, 125 KS)
1,5-litarski dizelski motor Ford EcoBlue (95 KS, 120 KS)

Napomena: nikad ne stavljajte dječju sjedalicu okrenutu leđima u smjeru vožnje na 
suvozačevo sjedalo kad je Fordovo vozilo opremljeno zračnim jastukom za suvozača 
koji nije deaktiviran. Najsigurnije mjesto za djecu ispravno je učvršćeno sjedište na 
stražnjem sjedalu.

Prikazani je model Focus Trend u metalik boji karoserije Moondust Silver (opcija).
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FORD FOCUS Modeli
Trend Edition
Glavne značajke vanjštine uz one koje uključuje 
serija Trend 

 ■ 5 X 2-kračni aluminijski naplatci od 16" sa završnim 
premazom Sparkle Silver

 ■ Svjetle letvice gornjeg okvira vrata (samo modeli s 4 i 5 vrata)
 ■ Svjetle letvice donjeg okvira vrata (samo karavan vozila)
 ■ Svjetli krovni nosači (samo karavan vozila)
 ■ Prednja svjetla za maglu sa svjetlima za vožnju u zavojima 

Glavne značajke unutrašnjosti uz one koje uključuje 
serija Trend 

 ■ Radio, TFT zaslon od 8", SYNC 3 s glasovnim upravljanjem, 
dodirni zaslon, aplikacije Apple CarPlay, Android Auto i 
Pomoć u nuždi*, pozivanje bez upotrebe ruku, GPS, 
Bluetooth®, glasovno upravljanje i slanje zvukovnih poruke, 2 
x USB, komande za upravljanje zvukom na daljinu, vrhunska 
ploča s instrumentima i 6 zvučnika  

 ■ Središnja konzola s naslonom za ruku
 ■ Sportska prednja sjedala u obliku slova V s visokim jastucima
 ■ Električna parkirna kočnica 

Stilovi karoserije
4 vrata, 5 vrata, karavan 
Motori
1,0-litarski benzinski motor Ford EcoBoost (100 KS, 125 KS)
1,5-litarski dizelski motor Ford EcoBlue (95 KS, 120 KS)

*Fordova pomoć u nuždi inovativna je značajka sustava SYNC koja upotrebljava mobilni 
telefon uparen i povezan funkcijom Bluetooth® kako bi osobe u vozilu mogle uputiti poziv 
lokalnom komunikacijskom centru nakon sudara tijekom kojeg se aktivirao zračni jastuk ili 
isključila pumpa za gorivo. Ta se značajka može koristiti u više od 40 europskih zemalja i 
regija.

Prikazani je model Focus Trend Edition u metalik boji karoserije Magnetic (opcija).
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FORD FOCUS Modeli
Titanium
Glavne značajke vanjštine uz one koje uključuje 
serija Trend Edition 

 ■ 15-kračni aluminijski naplatci od 16" sa završnim premazom 
Sparkle Silver

 ■ Prednja maska s kromiranim šipkama
 ■ LED stražnja svjetla
 ■ Fordov sustav otvaranja bez ključa KeyFree s gumbom za 

pokretanje Ford Power
 ■ Brisači sa senzorima za kišu
 ■ Električno sklopivi vanjski retrovizori

Glavne značajke unutrašnjosti uz one koje uključuje 
serija Trend Edition 

 ■ Radio, TFT zaslon osjetljiv na dodir od 8", SYNC 2.5 s 
glasovnim upravljanjem, aplikacije Apple CarPlay, Android 
Auto, Pomoć u nuždi*, pozivanje bez upotrebe ruku, GPS, 
Bluetooth® te slanje glasovnih poruka, 2 x USB, Način 
privatnosti, komande za upravljanje zvukom na daljinu, 
vrhunska ploča s instrumentima i 6 zvučnika

 ■ Ploča s instrumentima s TFT zaslonom u boji od 4,2"
 ■ Elektroničko automatsko upravljanje temperaturom u dvije 

zone
 ■ Podešavanje visine sjedala suvozača
 ■ Pločice pragova prednjih vrata
 ■ Prednje i stražnje podne prostirke
 ■ Središnji naslon za ruke na stražnjim sjedalima s pretincem
 ■ Ambijentalna rasvjeta
 ■ Retrovizor s automatskim prigušenjem odbljeska
 ■ Tempomat s pametnim sustavom za ograničenje brzine

Stilovi karoserije
4 vrata, 5 vrata, karavan 
Motori
1,0-litarski benzinski motor Ford EcoBoost (125 KS)
1,5-litarski benzinski motor Ford EcoBoost (150 KS, 182 KS)
1,5-litarski dizelski motor Ford EcoBlue (120 KS)
2,0-litarski dizelski motor Ford EcoBlue (150 KS)

*Fordova pomoć u nuždi inovativna je značajka sustava SYNC koja upotrebljava mobilni 
telefon uparen i povezan funkcijom Bluetooth® kako bi osobe u vozilu mogle uputiti poziv 
lokalnom komunikacijskom centru nakon sudara tijekom kojeg se aktivirao zračni jastuk ili 
isključila pumpa za gorivo. Ta se značajka može koristiti u više od 40 europskih zemalja i regija.

Prikazani je model Focus Titanium u metalik boji karoserije Diffused Silver (opcija).
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*Fordova pomoć u nuždi inovativna je značajka sustava SYNC koja upotrebljava mobilni 
telefon uparen i povezan funkcijom Bluetooth® kako bi osobe u vozilu mogle uputiti poziv 
lokalnom komunikacijskom centru nakon sudara tijekom kojeg se aktivirao zračni jastuk ili 
isključila pumpa za gorivo. Ta se značajka može koristiti u više od 40 europskih zemalja i 
regija.

FORD FOCUS Modeli
Vignale
Ključne značajke vanjštine uz one koje uključuje 
serija Titanium

 ■ 20-kračni aluminijski naplatci od 17" sa završnim premazom 
Luster Nickel

 ■ LED svjetla
 ■ Jedinstvena gornja rešetka modela Vignale
 ■ Jedinstveni prednji i stražnji odbojnici modela Vignale sa 

satenskom aluminijskom završnom obradom
 ■ Stražnja svjetla s LED tehnologijom

Ključne značajke unutrašnjosti uz one koje uključuje 
serija Titanium

 ■ Radionavigacijski sustav, TFT zaslon osjetljiv na dodir od 8", 
SYNC 3 s glasovnim upravljanjem, aplikacije Apple CarPlay, 
Android Auto, Pomoć u nuždi*, pozivanje bez upotrebe ruku, 
GPS, Bluetooth® te slanje glasovnih poruka, 2 x USB, Način 
privatnosti, komande za upravljanje zvukom na daljinu, 
vrhunska ploča s instrumentima i 6 zvučnika

 ■ Vignale crna, kožna grijana sjedala
 ■ Vozačevo sjedalo električki podesivo u 4 smjera s 

elektroničkim osloncem za donji dio leđa
 ■ Aktivna pomoć pri parkiranju – uključujući pomoć pri 

okomitom i paralelnom parkiranju i izlasku iz parkirnog mjesta 
(poluautomatska pomoć pri parkiranju)

 ■ Ploča s instrumentima osjetljiva na dodir
 ■ Ambijentalno osvjetljenje s višebojnim LED diodama
 ■ Zaslon u visini glave
 ■ Stražnje sjedalo podijeljeno u omjeru 60 : 40 s otvorom za 

skije

Stilovi karoserije
5 vrata, karavan 
Motori
1,0-litarski benzinski motor Ford EcoBoost (100 KS, 125 KS)
1,5-litarski benzinski motor Ford EcoBoost (150 KS, 182 KS)
1,5-litarski dizelski motor Ford EcoBlue (120 KS)
2,0-litarski dizelski motor Ford EcoBlue (150 KS)

Prikazani je model Focus Vignale posebnoj metalik boji karoserije Ruby Red (opcija).
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FORD FOCUS Modeli
Active
Glavne značajke vanjštine uz one koje 
uključuje serija Trend Edition

 ■ Jedinstveni 5-kračni aluminijski naplatci od 17" obojeni 
u dva tona

 ■ Jedinstvena Active prednja gornja rešetka i stražnji 
odbojnik

 ■ Crna obloga oko blatobrana
 ■ Prednje i stražnje zaštitne obloge odbojnika
 ■ Stražnji spojler u boji karoserije
 ■ Dodatnih 30 mm udaljenosti od tla
 ■ LED prednja svjetla za maglu sa svjetlima za vožnju u 

zavojima na modelima Active
 ■ Crni krovni nosači

Glavne značajke unutrašnjosti uz one koje 
uključuje serija Trend Edition

 ■ Sportska prednja sjedala s jedinstvenom oblogom 
Active

 ■ Mogućnost odabira pet načina vožnje (Normal, Eco, 
Sport, Slippery i Trail)

 ■ Radio sa TFT zaslonom osjetljivim na dodir od 8", 
SYNC 2.5, aplikacije Android Auto, Apple CarPlay, 
Pomoć u nuždi*, pozivanje bez upotrebe ruku, 
Bluetooth®, 2 x USB, komande za upravljanje zvukom 
na daljinu, 6 zvučnika 

 ■ Tempomat s pametnim sustavom za ograničenje 
brzine

Stilovi karoserije
5 vrata, karavan 
Motori
1,0-litarski benzinski motor Ford EcoBoost (125 KS)
1,5-litarski benzinski motor Ford EcoBoost (150 KS, 182 
KS)
1,5-litarski dizelski motor Ford EcoBlue (120 KS)
2,0-litarski dizelski motor Ford EcoBlue (150 KS)

Crna obloga blatobrana (standardno) Crni krovni nosači (standardno)

Prikazani je model Focus Active u metalik boji karoserije Metropolis White (opcija).
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FORD FOCUS Modeli
Prikazani je model Focus ST-Line u metalik boji karoserije Desert Island Blue (opcija).

ST-Line
Glavne značajke vanjštine uz one koje 
uključuje serija Trend Edition

 ■ 5 x 2-kračni aluminijski naplatci od 17" sa završnim 
premazom Rock Metallic

 ■ Linija između donjih dijelova stakala i limenih površina 
vozila u crnoj boji

 ■ LED prednja svjetla za maglu sa svjetlima za vožnju u 
zavojima na modelima ST-Line

 ■ Jedinstveni odbojnici i bočne letvice ST-Line
 ■ Jedinstveni prednji i stražnji odbojnici ST-Line
 ■ Jedinstvene gornje i donje prednje rešetke
 ■ Dvostruka ispušna cijev s poliranim završnim 

premazom na modelima ST-Line
 ■ Bočna oznaka ST-Line
 ■ Sportski ovjes

Glavne značajke unutrašnjosti uz one koje 
uključuje serija Trend Edition

 ■ Sportska sjedala s detaljnim crvenim šavovima
 ■ Ravan sportski upravljač obložen kožom ST-Line
 ■ Aluminijska ručica mjenjača ST-Line
 ■ Sportske papučice od nehrđajućeg čelika
 ■ Tempomat s pametnim sustavom za ograničenje 

brzine
 ■ Sustav pokretanja bez ključa Keyless Start s gumbom 

za pokretanje Ford Power
 ■ Pločice pragova vrata s oznakom marke ST-Line
 ■ Tamna pletena stropna presvlaka

Stilovi karoserije
5 vrata, karava 
Motori
1,0-litarski benzinski motor Ford EcoBoost (125 KS)
1,5-litarski benzinski motor Ford EcoBoost (150 KS, 182 
KS)
1,5-litarski dizelski motor Ford EcoBlue (120 KS)
2,0-litarski dizelski motor Ford EcoBlue (150 KS)

 

Mogućnost odabira načina vožnje (standardno) 5 x 2-kračni aluminijski naplatci od 17" sa završnim 
premazom Rock Metallic (standard)
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FORD FOCUS Modeli
ST-3
Glavne značajke vanjštine uz one koje 
uključuje serija Trend Edition 

 ■ 5 x 2-kračni aluminijski naplatci od 19" sa završnim 
premazom Magnetite

 ■ Kočne čeljusti obojane u crveno
 ■ Stražnja svjetla s LED tehnologijom
 ■ Stražnja kamera za parkiranje sa širokokutnim 

prikazom
 ■ LED svjetla
 ■ Jedinstveni ST prednji i stražnji odbojnici
 ■ Prednja rešetka u boji Carbon black 
 ■ Oznaka ST 
 ■ Sportski ovjes ST
 ■ Veliki stražnji spojler  

Glavne značajke unutrašnjosti uz one koje 
uključuje serija Trend Edition 

 ■ Grijana sjedala za vozača i suvozača
 ■ Vozačevo sjedalo električki podesivo u 6 smjerova s 

elektroničkim osloncem za donji dio leđa
 ■ Radionavigacijski sustav, TFT zaslon osjetljiv na dodir 

od 8", SYNC 3 s glasovnim upravljanjem, aplikacije 
Apple CarPlay, Android Auto, Pomoć u nuždi*, 
pozivanje bez upotrebe ruku, GPS, Bluetooth® te slanje 
glasovnih poruka, 2 x USB, Način privatnosti, komande 
za upravljanje zvukom na daljinu, vrhunska ploča s 
instrumentima i 6 zvučnika

 ■ Ručica mjenjača u ST stilu
 ■ Prednja sjedala Recaro
 ■ Središnji naslon za ruku na stražnjem sjedalu s 

pretincem i držačem za čaše
 ■ Kožni upravljač u ST stilu
 ■ Sportske pedale s jedinstvenom metalik završnom 

obradom

Stilovi karoserije
5 vrata, karavan 
Motori
2,3-litarski benzinski motor Ford EcoBoost – 280 KS
2,0-litarski dizelski motor Ford EcoBlue – 190 KS

*Fordova pomoć u nuždi inovativna je značajka sustava SYNC koja upotrebljava 
mobilni telefon uparen i povezan funkcijom Bluetooth® kako bi osobe u vozilu 
mogle uputiti poziv lokalnom komunikacijskom centru nakon sudara tijekom 
kojeg se aktivirao zračni jastuk ili isključila pumpa za gorivo. Ta se značajka može 
koristiti u više od 40 europskih zemalja i regija.

Prikazan je model Focus ST-3 u metalik boji karoserije Ford Performance Blue (opcija).

5 x 2-kračni aluminijski naplatci od 19" sa završnom 
obradom Magnetite (standardno)

LED svjetla (standardno)
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FORD FOCUS Izvanredne tehnologije

Stražnja podizna vrata s 
otvaranjem bez upotrebe ruku
Otvaranje ili zatvaranje stražnjih podiznih vrata 
modela Focus lako je, čak i kad imate pune ruke. 
Dok su vam ključevi u džepu ili torbi, ispod 
središnjeg dijela stražnjeg odbojnika lagano 
zamahnite, kao da žalite pokucati, te će se 
stražnja vrata otvoriti bez da išta trebate 
dodirnuti. Mogu se otvarati i zatvarati i dok sjedite 
u automobilu. (Opcija)

Panoramski krov
Dvodijelni panoramski krov koji se može otvarati 
svim putnicima omogućuje pogled na nebo, bez 
obzira na to gdje sjede. Osim što pruža veliku 
količinu svježeg zraka kad je otvoreno, klizno 
staklo ima reflektirajući solarni premaz koji 
pomaže unutrašnjost održati hladnom kada se 
krov zatvori. Zastor s električnim upravljanjem 
pruža sjenu i privatnost kada su one potrebne te 
čak pomaže smanjiti buku vjetra te turbulencije 
tijekom vožnje s otvorenim krovom. (Opcija)
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Grijano kolo upravljača
Zagrijava kolo upravljača i vaše ruke dodirom 
gumba za dodatan sloj udobnosti između vas i 
hladne okoline.

Kontinuirano kontrolirano 
prigušenje (Continuously 
Controlled Damping, CCD)
Pomaže vam da se brzo prilagodite promjenjivim 
uvjetima na cesti. Senzori prate površinu ceste i 
vašu vožnju svake 2 milisekunde i vrlo brzo 
prilagođavaju čvrstinu prigušivača za optimalnu 
izvedbu u svakoj situaciji. Ako se otkrije rupa, 
sustav reagira iznimno brzo te zbog toga 
prilagođava amortizere koji smanjuju snagu 
udarca i osiguravaju ugodniju vožnju. (Opcija na 
modelu s 5 vrata s namjenskim pogonskim 
sklopovima i dio Paketa performansi kod vozila s 
5 vrata ST)

Sustav informiranja o mrtvom 
kutu s upozorenjem na 
nadolazeći promet i aktivnim 
kočenjem††

Sustav informiranja o mrtvom kutu upozorava vas 
putem diskretnih svjetala upozorenja ugrađenih u 
oba retrovizora kada drugo vozilo – automobil, 
kombi ili kamion – uđe u mrtvi kut tijekom vožnje. 
Isto tako, upozorenje na nadolazeći promet 
upozorava vas ako otkrije vozilo koje se kreće ili 
neku drugu opasnost dok unatrag izlazite iz 
okomitog parkirnog mjesta te automatski koči ako 
vi niste dovoljno brzo reagirali.
††Upotrebljava senzore.
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Race Red
Obična boja karoserije

Diffused Silver
Metalik boja karoserije*

Moondust Silver
Metalik boja karoserije*

Blazer Blue
Obična boja karoserije

Shadow Black
Mica boja karoserije*

Magnetic
Metalik boja karoserije*

Frozen White
Obična boja karoserije

Chrome Blue
Metalik boja karoserije*

Metropolis White
Metalik boja karoserije*

*Uz nadoplatu.
‡Boja karoserije jedinstvena za Vignale.
◊Boja karoserije jedinstvena za ST.
Ford Focus pokriven je Fordovim 12-godišnjim jamstvom na perforaciju od datuma prve registracije vozila. Podložno uvjetima i odredbama.
Napomena Korištene slike vozila samo ilustriraju boje karoserije i možda ne odražavaju trenutnu specifikaciju ili dostupnost proizvoda na određenim tržištima. Boje i obloge prikazane u ovoj brošuri mogu se razlikovati od stvarnih boja zbog ograničenja u 
korištenim postupcima tiskanja.

FORD FOCUS Boje i obloge
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Ford Performance Blue◊

Posebna metalik boja karoserije* 

Orange Glow
Metalik boja karoserije* 

Desert Island Blue
Metalik boja karoserije*

Dark Mulberry‡

Posebna metalik boja karoserije*

Orange Fury◊

Posebna metalik boja karoserije*

Ford Focus ima prekrasnu i izdržljivu vanjštinu 
zahvaljujući posebnom višestrukom postupku 
nanošenja premaza. Od čeličnih dijelova 
karoserije u koje je ubrizgan vosak do zaštitnog 
gornjeg premaza, novi materijali i postupci 
nanošenja jamče dobar izgled vašeg novog 
Focusa dugi niz godina.

Mi biramo boju 
Desert Island 
Blue. Koju ćete 
boju vi odabrati?

Ruby Red
Posebna metalik boja karoserije*
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Obične boje karoserije Metalik boje karoserije* Specijalna 
metalik 
boja 
karoserije*

Mica boja 
karoserije*
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Trend
Presvlaka i boja obloge sjedala: Moonwalk u boji Ebony sa 

šavovima u boji Deep Pebble Grey
Presvlaka i boja bočnog dijela sjedala: Eton u boji Ebony sa 

šavovima u boji Deep Pebble Grey
Boja ploče s instrumentima: Ebony

– – –

Trend Edition/Trend Edition Business
Presvlaka i boja obloge sjedala: Eton u boji Ebony

Presvlaka i boja bočnog dijela sjedala: Eton s istaknutim 
dijelovima u boji Ebony Highland Grey i šavovima u boji Metal 

Grey/Ebony
Boja ploče s instrumentima: Ebony

– – –

Titanium/Titanium Business
Presvlaka i boja obloge sjedala: Eton u boji Ebony

Presvlaka i boja bočnog dijela sjedala: Eton u boji Ebony sa 
šavovima u boji Metal Grey/Ebony

Boja ploče s instrumentima: Ebony
– – –

Presvlaka i boja obloge sjedala: Niro u boji Ebony
Presvlaka i boja bočnog dijela sjedala: koža*/vinil Salerno u 

boji Ebony sa šavovima u boji Metal Grey
Boja ploče s instrumentima: Ebony

– – –

Vignale
Presvlaka i boja obloge sjedala: Windsor perf u boji Ebony s 

podebljanim rubovima u boji Fossilia i šavovima u boji Moss
Presvlaka i boja bočnog dijela sjedala: Windsor/Mini perf. u 

boji Ebony sa šavovima u boji Moss
Boja ploče s instrumentima: Ebony

– – – – – – – – –

ST-Line/ST-Line Business
Presvlaka i boja obloge sjedala: Eton u boji Ebony

Presvlaka i boja bočnog dijela sjedala: Eton u boji Ebony sa 
šavovima u boji Generic Red/Ebony

Boja ploče s instrumentima: Ebony
– – – – – –

Presvlaka i boja obloge sjedala: Eton u boji Ebony
Presvlaka i boja bočnog dijela sjedala: koža*/vinil Salerno u 

boji Ebony sa šavovima u boji Red/Ebony
Boja ploče s instrumentima: Ebony

– – – – – –
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Active/Active Business
Presvlaka i boja obloge sjedala: Casual/Eton Line u boji 

Ebony
Presvlaka i boja bočnog dijela sjedala: Casual u boji Ebony 

sa šavovima u boji Nordic Blue
Boja ploče s instrumentima: Ebony

– – – – –

Presvlaka i boja obloge sjedala: Causal/Eton Line u boji 
Ebony/Nordic Blue s podebljanim rubovima i šavovima u boji 

Nordic Blue
Presvlaka i boja bočnog dijela sjedala: Koža* Salerno u boji 
Ebony sa šavovima i podebljanim rubovima u boji Nordic Blue

Boja ploče s instrumentima: Ebony

– – – – –

ST-2
Presvlaka i boja obloge sjedala: Windsor u boji Ebony
Presvlaka i boja bočnog dijela sjedala: Windsor u boji 

Ebony/Dark ST Grey s podebljanim rubovima u boji Ebony i 
šavovima u boji Earth Grey/City Silver

Boja ploče s instrumentima: Ebony

– – – – – – – –

ST-3
Presvlaka i boja obloge sjedala: Windsor u boji Ebony
Presvlaka i boja bočnog dijela sjedala: Windsor u boji 

Ebony s podebljanim rubovima u boji Metal Grey i šavovima u 
boji Earth Grey/City Silver

Boja ploče s instrumentima: Ebony

– – – – – – – –
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Boje i obloge

*Obične boje karoserije Frozen White i Race Red, metalik i mica boje karoserije te koža Salerno opcije su dostupne uz nadoplatu. 

Dostupno

 – = nije dostupno
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Koja je vaša omiljena kombinacija?
Stvorite svoj savršen Focus pomoću kolekcije aluminijskih naplataka i kombinacije boja karoserije. Svoju individualnost možete izraziti putem odabira posebno 
izabranih poboljšanja za unutrašnjost, a svako od njih dizajnirano je tako da vaš Focus čini jedinstvenim kao što ste i vi.

Paketi za uređivanje unutrašnjosti

ST-Line – paket za stiliziranje 
Sportsko obilježje linije ST-Line može se nadalje poboljšati kolekcijom za unutrašnjost 
inspiriranom izvedbom i vanjskim dizajnom. Paket uključuje dodatak u posebnom Bright 
Carbon stilu na ploči s instrumentima i prednjim vratima, jedinstvene crvene porube na 
mekanim podloškama za koljena na svakoj strani središnje konzole i dvostruki crveni 
porub na podnim podloškama. Kada je riječ o vanjskom dijelu, paket uključuje veliki 
stražnji spojler i kočione čeljusti obojane u crveno.

Active – paket za stiliziranje
Karakterističan stil potpuno novog vozila Focus Active ne zaustavlja se na vanjštini. 
Opcijski paket za stiliziranje unutrašnjosti naglašava avanturistički duh vozila pomoću 
dodatnih dizajnerskih detalja širom kabine vozila. Oni uključuju crnu stropnu presvlaku, 
plave dekorativne elemente na instrumentnoj ploči i oblogama prednjih vrata, kao i 
plave šavove na podnim prostirkama te mekane jastučiće za koljena smještene s obje 
strane središnje konzole.

FORD FOCUS Dodajte svoj osobni pečat
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Active / Active Business

Boja krova Shadow Black – – – –
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Kombinacije dvotonskih boja

*Obične boje karoserije Frozen White i Race Red te metalik i mica boje karoserije opcije su dostupne uz nadoplatu.

Dostupno

 = nije dostupno
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Active
Umetak: Salerno u boji Nordic Blue
Bočni jastuk: koža Salerno/Salerno vinyl u boji Ebony

FORD FOCUS Unutarnje obloge

 

Unutarnje obloge

Izgled vrhunskih materijala i osjećaj koji oni 
pružaju pridonose dojmu koji ostavlja prekrasna 
unutrašnjost potpuno novog modela Focus. 
Izvrsna prednja sjedala osiguravaju nevjerojatan 
komfor i podršku, dok njihov novi tanki profil 
značajno poboljšava smještaj za koljena na 
zadnjem sjedalu i prostor za noge. Pomno 
osmišljene i izrađene obloge Ford Focusa 
dodatno povećavaju općeniti doživljaj vožnje.

Sjednite i uživajte

Titanium
Umetak: Niro u boji Ebony
Bočni jastuk: koža Salerno/Salerno vinyl u boji Ebony

Vignale
Umetak: Windsor u boji Ebony
Bočni jastuk: Windsor u boji Ebony

ST-Line
Umetak: Eton u boji Ebony 
Bočni jastuk: koža Salerno/Salerno vinyl u boji Ebony 

ST-3
Umetak: Windsor u boji Ebony
Bočni jastuk: Windsor/Cuir vinyl u boji Ebony
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FORD FOCUS Naplatci i gume

18-inčni16-inčni

18-inčni

17-inčni 17-inčni
5 x 2-kračni aluminijski naplatci sa 
završnim premazom Matt Black
(Opcija na modelima ST-Line i ST-Line 
Business) 

5 x 2-kračni aluminijski naplatci sa 
završnim premazom Shadow Black
(Opcija na modelima Active i Active 
Business)

5-kračni aluminijski naplatci sa 
završnim premazom Dark Sparkle 
(Opcija na modelu Trend)

10-kračni aluminijski naplatci sa 
završnim premazom Black Machined 
(Opcija za serijama Trend Edition i Trend 
Edition Business)

10 x 2-kračni aluminijski naplatci sa 
završnim premazom Luster Nickel 
(Opcija na modelima Titanium i Titanium 
Business) 

Napomena: svi aluminijski naplatci dostupni su i kao dodatna oprema kod lokalnog zastupnika za vozila Ford uz nadoplatu.
Posjetite web-mjesto: www.ford-accessories.com.
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Budite u tijeku i upravljajte 
vozilom
Potrošili smo mnogo vremena kako bismo novi 
Ford Focus učinili intuitivnijim i lakšim za 
upotrebu. Ta lakoća upotrebe proteže se na 
audiosustav za koji smo preuzeli dizajnerska 
rješenja od tradicionalnih radiouređaja s 
gumbima, kao i njihova dva kontrolna brojčanika i 
niz jednostavnih gumba uz jednostavne glasovne 
komande.

Novi zaslon osjetljiv na dodir postavljen u 
središnjem dijelu izgleda kao da elegantno izvire iz 
prednjeg dijela. Dostupan je u dvije veličine te 
nudi jednostavnu kontrolu nad spojenim radio 
audiosustavom (veličina zaslona 4,2") ili punu 
funkcionalnost sustava SYNC 3  
(veličina zaslona 8").

Zaslon od 4,2"
Standardna značajka s povezanim radiouređajem. 
Audiosustavom može se upravljati glasovnim 
naredbama putem značajke za aktivaciju glasa 
kompatibilnog telefona.  
(Standardna oprema na modelu Trend)

Višefunkcijski dodirni zaslon od 8"
Prikazuje telefonske, audio, navigacijske (ako je tako 
određeno) i mobilne aplikacije s funkcijom povlačenja i 
stiskanja za zumiranje te sa šest zvučnika. (Standardno 
na modelima Trend Edition, ST-Line, Titanium i Vignale)
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Pomaže vam vidjeti bez da zaslijepite druge
Sustav prilagodljivih prednjih svjetala vozila Ford Focus s dinamičnim LED 
svjetlima pruža poboljšano osvjetljenje u raznim situacijama tijekom vožnje, 
na temelju brzine, kuta upravljača ili podataka dobivenih kamerom. 
Upotrebom prepoznavanja prometnih znakova sustav može prepoznati čak i 
približavanje vašeg vozila kružnom toku ili znaku STOP te prilagoditi uzorak 
svjetlosnog snopa za optimalno osvjetljenje. (Opcija na modelima Trend 
Edition i naprednijim modelima)

Duga svjetla bez bliještanja omogućuju vam vožnju s dugim svjetlima bez 
zasljepljivanja ostalih sudionika na cesti. Senzori prepoznavaju promet ispred 
vozila i prilagođavaju uzorak svjetlosnog snopa dugih svjetala kako bi druge 
sudionike u prometu zaštitili od bliještanja te osvijetlili ostatak ceste radi 
bolje vidljivosti. (Dio sustava prilagodljivih prednjih svjetala, opcija na 
modelima Trend Edition i naprednijim modelima)

Dizajn glavnih svjetala

Focus je opremljen upadljivim novim svjetlima. Iako je općeniti profil glavnih 
svjetala i dalje isti za sve serije, dizajn glavnih svjetala i oblik LED svjetala za 
dnevnu vožnju različit je za svaku verziju svjetla. Stražnja svjetla dolaze u 
dvije verzije, prema serijama: potpuno halogena i LED/halogena svjetla.

LED glavna svjetla s dnevnim LED 
svjetlima
(Standardno na izdanjima Vignale i ST-3)

Halogena glavna svjetla s dnevnim 
LED svjetlima 
(Standardno na svim serijama)

Sustav prilagodljivih prednjih svjetala 
s dinamičnim LED glavnim svjetlima, 
dugim svjetlima bez bliještanja i LED 
sekvencijskim pokazivačima smjera 
(Opcija na modelima Trend Edition i 
naprednijim modelima)

LED/halogena svjetla
LED/halogena stražnja svjetla uključuju 
prepoznatljiv LED niz koji svijetli kad su 
upaljena glavna svjetla. (Stražnja LED 
svjetla standardna su značajka na 
modelima Titanium, Vignale i ST-3, a na 
svim drugim serijama standardna su 
halogena stražnja svjetla)
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FORD FOCUS Dodatna oprema

Osnovni krovni nosač
Nosač s mogućnošću zaključavanja 
osnova je za sve prikazane krovne 
nastavke. (Dodatna oprema)

Polica prtljažnika
Izdržljiva ladica pomaže u očuvanju 
čistoće i urednosti prtljažnika te je 
idealna za prijevoz vlažnog ili 
prljavog tereta. (Dodatna oprema)

Zaštita stražnjeg 
odbojnika
Zaštitne su ploče dizajnirane za 
zaštitu od dnevnog trošenja. Ploče 
kombiniraju zaštitu i dizajn. 
(Dodatna oprema)

Zaštitni nastavci 
blatobrana
Zaštitni nastavci blatobrana s 
konturama pomažu štititi karoseriju 
vašeg Ford Focusa od udaraca 
kamenčića i prskanja s ceste. 
Dostupni su kao kompleti za prednje 
i stražnje blatobrane. (Dodatna 
oprema) 

Podne prostirke za sve 
vremenske uvjete
Podne prostirke za sve vremenske 
uvjete izrađene su tako da savršeno 
odgovaraju vozilu i štite od 
prljavštine i vlage. Vozačeva 
prostirka sigurno je pričvršćena 
izravno na pod vozila da ne bi 
kliznula. (Dodatna oprema)
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Sustavi za zadržavanje 
tereta
Robusni sustavi za zadržavanje 
tereta koji zadovoljavaju europske 
sigurnosne zahtjeve ECE-R17/
ISO27955 drže prtljagu sigurnom na 
mjestu u prtljažniku. Moguće je 
naručiti mrežu za postavljanje iza 
drugog reda sjedala. (Opcija i 
dodatna oprema) S paketom za 
zadržavanje tereta (opcija) možete 
upotrebljavati štitnik (dodatna 
oprema, samo za karavan) za 
postavljanje iza prvog ili drugog reda 
sjedala. (Nije dostupno u 
kombinaciji s panoramskim 
krovom). 

Uvlačiva kuka za vuču
Fordova uvlačiva kuka za vuču uvijek 
je tu kada vam treba, ali može se i 
ručno preklopiti i sakriti kako ne bi 
narušila ljepotu stila te kako bi 
omogućila jednostavniji pristup 
prtljažniku. Fiksna kuka za vuču 
također je dostupna. (Dodatna 
oprema)

Posjetite web-mjesto www.ford-accessories.com.
Posjetite web-mjesto www.fordlifestylecollection.com.

PERFORMANSE. 
BEZ 

KOMPROMISA
Dizajnirano, konstruirano i razvijeno za Ford.

Prilagodite gotovo svaki dio svog Forda našom 
ekskluzivnom serijom dijelova Ford Performance. 

Od ručice mjenjača i pruge na karoseriji do 
aluminijskih kotača i sportskog ispušnog sustava. 

Dizajnirani, konstruirani i razvijeni bez kompromisa, 
naši proizvodi nose oznaku Ford Performance. 

Aluminijski naplatci od 19". 
Komplet amortizera s oprugom za ovjes. 

Podne prostirke Ford Performance.
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*U 4. stupnju prijenosa. øPodaci Fordovih ispitivanja. øøNavedena potrošnja goriva/energije, emisije CO2i električni raspon određuju se u skladu s tehničkim zahtjevima i specifikacijama Europskih uredbi (EZ) 715/2007 i (EU) 2017/1151 
prema zadnjim izmjenama. Lagana teretna vozila koja su homologirana pomoću globalnog usklađenog testnog postupka za laka vozila (WLTP) imaju podatke o potrošnji goriva/energije i emisijama CO2navedene i za novi europski 

ciklus vožnje (NEDC) i za WLTP. WLTP je novi, realniji postupak ispitivanja za mjerenje potrošnje goriva i emisija CO2 te će u potpunosti zamijeniti NEDC najkasnije do kraja 2020. godine. Primijenjeni standardni postupci ispitivanja 
omogućuju usporedbu različitih vrsta vozila i različitih proizvođača. Osim učinkovitosti potrošnje goriva vozila, navike u vožnji te drugi čimbenici koji nisu tehničke prirode utječu na određivanje potrošnje goriva/energije vozila, emisija CO2 i 

dosega električnih vozila. CO2 je glavni staklenički plin odgovoran za globalno zatopljenje. Vodič o potrošnji goriva i emisiji CO2, koji sadrži podatke za sve modele osobnih automobila, dostupan je na svakom prodajnom mjestu besplatno. 
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4 vrata

Norma za emisije Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP – – – – Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP – – –

Vrsta goriva Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin – – – – Dizel Dizel Dizel – – –

Maksimalna snaga KS (kW) 100 (74) 125 (92) 125 (92) 150 (110) 150 (110) – – – – 95 (75) 120 (88) 120 (88) – – –

Okretni moment Nm 170 170*** 170*** 240 240 – – – – 300 300 300 – – –

CO2 emisije (g/km)øø 121 – 131 122 – 132 142 – 153 132 – 142 150 – 158 – – – – 111 – 120 112 – 122 131 – 139 – – –

Mjenjač Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa – – – – Ručni mjenjač sa 6 

stupnjeva prijenosa
Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa – – –

Pogon 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 – – – – 4x2 4x2 4x2 – – –

Potrošnja goriva u litrama/100 kmøø

Ukupno 5,4 – 5,8 5,4 – 5,9 6,3 – 6,8 5,8 – 6,3 6,7 – 7,0 – – – – 4,2 – 4,6 4,3 – 4,7 5,0 – 5,3 – – –

Performanseø

Maksimalna brzina (km/h) 189 203 198 213 211 – – – – 186 199 196 – – –

0–100 km/h (s) 12,1 10,0 11,1 8,8 8,9 – – – – 11,4 10,0 10,2 – – –

50–100 km/h* (s) 12,0 10,0 nema podataka 8,6 nema podataka – – – – 10,9 10,4 nema podataka – –

Masa i nosivost

Masa praznog vozila (kg)# 1326 1326 1375 1356 1384 – – – – 1367 1367 1398 – – –

Ograničenje vertikalnog opterećenja (kg) 0 0 0 0 0 – – – – 0 0 0 – – –

Najveća dopuštena masa vozila (kg) 1735 1735 1785 1765 1790 – – – – 1775 1775 1805 – – –

Najveća dopuštena masa glavnog i priključnog vozila (kg) 0 0 0 0 0 – – – – 0 0 0 – – –

Maksimalna masa priključnog vozila (kg) (s kočnicama) 0 0 0 0 0 – – – – 0 0 0 – – –

Maksimalna masa priključnog vozila (kg) (bez kočnica) 0 0 0 0 0 – – – – 0 0 0 – – –

Confidential - PDF Created: 06 January 2020, 11:13:53 - Origin: FOCUSEDM_20195_Fuel_EDM_HR_bro_0.xdt [IDML]

Gorivo, performanse i ispušni plinovi
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4 vrata

Norma za emisije Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP – – – – Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP – – –

Vrsta goriva Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin – – – – Dizel Dizel Dizel – – –

Maksimalna snaga KS (kW) 100 (74) 125 (92) 125 (92) 150 (110) 150 (110) – – – – 95 (75) 120 (88) 120 (88) – – –

Okretni moment Nm 170 170*** 170*** 240 240 – – – – 300 300 300 – – –

CO2 emisije (g/km)øø 121 – 131 122 – 132 142 – 153 132 – 142 150 – 158 – – – – 111 – 120 112 – 122 131 – 139 – – –

Mjenjač Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa – – – – Ručni mjenjač sa 6 

stupnjeva prijenosa
Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa – – –

Pogon 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 – – – – 4x2 4x2 4x2 – – –

Potrošnja goriva u litrama/100 kmøø

Ukupno 5,4 – 5,8 5,4 – 5,9 6,3 – 6,8 5,8 – 6,3 6,7 – 7,0 – – – – 4,2 – 4,6 4,3 – 4,7 5,0 – 5,3 – – –

Performanseø

Maksimalna brzina (km/h) 189 203 198 213 211 – – – – 186 199 196 – – –

0–100 km/h (s) 12,1 10,0 11,1 8,8 8,9 – – – – 11,4 10,0 10,2 – – –

50–100 km/h* (s) 12,0 10,0 nema podataka 8,6 nema podataka – – – – 10,9 10,4 nema podataka – –

Masa i nosivost

Masa praznog vozila (kg)# 1326 1326 1375 1356 1384 – – – – 1367 1367 1398 – – –

Ograničenje vertikalnog opterećenja (kg) 0 0 0 0 0 – – – – 0 0 0 – – –

Najveća dopuštena masa vozila (kg) 1735 1735 1785 1765 1790 – – – – 1775 1775 1805 – – –

Najveća dopuštena masa glavnog i priključnog vozila (kg) 0 0 0 0 0 – – – – 0 0 0 – – –

Maksimalna masa priključnog vozila (kg) (s kočnicama) 0 0 0 0 0 – – – – 0 0 0 – – –

Maksimalna masa priključnog vozila (kg) (bez kočnica) 0 0 0 0 0 – – – – 0 0 0 – – –

Confidential - PDF Created: 06 January 2020, 11:13:53 - Origin: FOCUSEDM_20195_Fuel_EDM_HR_bro_0.xdt [IDML]

 
#Predstavlja najmanju masu praznog vozila s pretpostavkom da vozač ima 75 kg, da su spremnici tekućina puni i da je spremnik goriva napunjen 90 %, uzimajući u obzir proizvodne tolerancije i ugrađene opcije itd. Navedena ograničenja 

za vuču predstavljaju maksimalnu sposobnost vuče pri pokretanju na 12-postotnoj uzbrdici u razini mora s najvećom dopuštenom masom vozila. Performanse i ekonomičnost svih modela smanjuju se pri vuči tereta. Ograničenje nosivosti 
krova iznosi maksimalno 75 kg na svim modelima. Najveća dopuštena masa glavnog i priključnog vozila uključuje masu prikolice.  

***200 sa značajkom overboost za 15 s između 175 h i 2500 o/min. 
uPodaci za seriju Active. 
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5 vrata

Norma za emisije Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP

Vrsta goriva Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Dizel Dizel Dizel Dizel Dizel Dizel 

Maksimalna snaga KS (kW) 100 (74) 125 (92) 125 (92) 150 (110) 150 (110) 182 (134) 182 (134) 280 (206) 280 (206) 95 (75) 120 (88) 120 (88) 150 (110) 150 (110) 190 (140)

Okretni moment Nm 170 170*** 170*** 240 240 240 240 420 420 300 300 300 370 370 400

CO2 emisije (g/km)øø 124 – 133 124 – 137 145 – 160 136 – 148 153 – 163 136 – 146 154 – 162 187 čeka se potvrda 113 – 122 115 – 127 133 – 145 124 – 136 140 – 158 148

Mjenjač Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Pogon 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2

Potrošnja goriva u litrama/100 kmøø

Ukupno 5,5 – 6,0 5,6 – 6,1 6,5 – 7,1 6,0 – 6,6 6,8 – 7,2 6,0 – 6,4 6,8 – 7,2 8,2 čeka se potvrda 4,3 – 4,7 4,4 – 4,7 5,1 – 5,5 4,8 – 5,2 5,3 – 6,0 5,6

Performanseø

Maksimalna brzina (km/h) 186 200 (196u) 195 (191u) 210 (206u) 208 (204u) 222 220 (216u) 250 250 183 196 (192u) 191 (189u) 210 (206u) 207 (205u) 220

0–100 km/h (s) 12,1 10,0 (10,3u) 11,1 (11,7u) 8,8 (9,1u) 8,9 (9,7u) 8,3 8,4 (8,7u) 5,7 čeka se potvrda 11,4 10,0 (10,8u) 10,2 (10,7u) 8,5 (9,1u) 9,3 7,6

50–100 km/h* (s) 12,0 10,0 (10,4u) nema podataka 8,6 (9,0u) nema podataka 8,3 nema podataka nema podataka nema podataka 10,9 10,4 (11,0u) nema podataka 8,4 (8,7u) nema podataka nema podataka

Masa i nosivost

Masa praznog vozila (kg)# 1322 1322 1371 1369 1404 1369 1404 1508 1534 1363 1363 1394 1493 1518 1548

Ograničenje vertikalnog opterećenja (kg) 90 90 90 90 75 90 75 0 0 90 90 80 90 90 0

Najveća dopuštena masa vozila (kg) 1855 1855 1905 1890 1905 1890 1905 2000 2040 1895 1895 1910 2020 2045 2040

Najveća dopuštena masa glavnog i priključnog vozila (kg) 2955 2955 3205 3390 3405 3590 3405 3600 3640 3095 3295 3310 3820 3645 3840

Maksimalna masa priključnog vozila (kg) (s kočnicama) 1100 1100 1300 1500 1500 1700 1500 1600 1600 1200 1400 1400 1800 1600 1800

Maksimalna masa priključnog vozila (kg) (bez kočnica) 660 660 685 680 700 680 700 750 750 680 680 695 745 750 750

Confidential - PDF Created: 06 January 2020, 11:14:00 - Origin: FOCUSEDM_20195_Fuel_EDM_HR_bro_1.xdt [IDML]

Gorivo, performanse i ispušni plinovi

*U 4. stupnju prijenosa. øPodaci Fordovih ispitivanja. øøNavedena potrošnja goriva/energije, emisije CO2i električni raspon određuju se u skladu s tehničkim zahtjevima i specifikacijama Europskih uredbi (EZ) 715/2007 i (EU) 2017/1151 
prema zadnjim izmjenama. Lagana teretna vozila koja su homologirana pomoću globalnog usklađenog testnog postupka za laka vozila (WLTP) imaju podatke o potrošnji goriva/energije i emisijama CO2navedene i za novi europski 

ciklus vožnje (NEDC) i za WLTP. WLTP je novi, realniji postupak ispitivanja za mjerenje potrošnje goriva i emisija CO2 te će u potpunosti zamijeniti NEDC najkasnije do kraja 2020. godine. Primijenjeni standardni postupci ispitivanja 
omogućuju usporedbu različitih vrsta vozila i različitih proizvođača. Osim učinkovitosti potrošnje goriva vozila, navike u vožnji te drugi čimbenici koji nisu tehničke prirode utječu na određivanje potrošnje goriva/energije vozila, emisija CO2 i 

dosega električnih vozila. CO2 je glavni staklenički plin odgovoran za globalno zatopljenje. Vodič o potrošnji goriva i emisiji CO2, koji sadrži podatke za sve modele osobnih automobila, dostupan je na svakom prodajnom mjestu besplatno. 
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5 vrata

Norma za emisije Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP

Vrsta goriva Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Dizel Dizel Dizel Dizel Dizel Dizel 

Maksimalna snaga KS (kW) 100 (74) 125 (92) 125 (92) 150 (110) 150 (110) 182 (134) 182 (134) 280 (206) 280 (206) 95 (75) 120 (88) 120 (88) 150 (110) 150 (110) 190 (140)

Okretni moment Nm 170 170*** 170*** 240 240 240 240 420 420 300 300 300 370 370 400

CO2 emisije (g/km)øø 124 – 133 124 – 137 145 – 160 136 – 148 153 – 163 136 – 146 154 – 162 187 čeka se potvrda 113 – 122 115 – 127 133 – 145 124 – 136 140 – 158 148

Mjenjač Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Pogon 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2

Potrošnja goriva u litrama/100 kmøø

Ukupno 5,5 – 6,0 5,6 – 6,1 6,5 – 7,1 6,0 – 6,6 6,8 – 7,2 6,0 – 6,4 6,8 – 7,2 8,2 čeka se potvrda 4,3 – 4,7 4,4 – 4,7 5,1 – 5,5 4,8 – 5,2 5,3 – 6,0 5,6

Performanseø

Maksimalna brzina (km/h) 186 200 (196u) 195 (191u) 210 (206u) 208 (204u) 222 220 (216u) 250 250 183 196 (192u) 191 (189u) 210 (206u) 207 (205u) 220

0–100 km/h (s) 12,1 10,0 (10,3u) 11,1 (11,7u) 8,8 (9,1u) 8,9 (9,7u) 8,3 8,4 (8,7u) 5,7 čeka se potvrda 11,4 10,0 (10,8u) 10,2 (10,7u) 8,5 (9,1u) 9,3 7,6

50–100 km/h* (s) 12,0 10,0 (10,4u) nema podataka 8,6 (9,0u) nema podataka 8,3 nema podataka nema podataka nema podataka 10,9 10,4 (11,0u) nema podataka 8,4 (8,7u) nema podataka nema podataka

Masa i nosivost

Masa praznog vozila (kg)# 1322 1322 1371 1369 1404 1369 1404 1508 1534 1363 1363 1394 1493 1518 1548

Ograničenje vertikalnog opterećenja (kg) 90 90 90 90 75 90 75 0 0 90 90 80 90 90 0

Najveća dopuštena masa vozila (kg) 1855 1855 1905 1890 1905 1890 1905 2000 2040 1895 1895 1910 2020 2045 2040

Najveća dopuštena masa glavnog i priključnog vozila (kg) 2955 2955 3205 3390 3405 3590 3405 3600 3640 3095 3295 3310 3820 3645 3840

Maksimalna masa priključnog vozila (kg) (s kočnicama) 1100 1100 1300 1500 1500 1700 1500 1600 1600 1200 1400 1400 1800 1600 1800

Maksimalna masa priključnog vozila (kg) (bez kočnica) 660 660 685 680 700 680 700 750 750 680 680 695 745 750 750

Confidential - PDF Created: 06 January 2020, 11:14:00 - Origin: FOCUSEDM_20195_Fuel_EDM_HR_bro_1.xdt [IDML]

 
#Predstavlja najmanju masu praznog vozila s pretpostavkom da vozač ima 75 kg, da su spremnici tekućina puni i da je spremnik goriva napunjen 90 %, uzimajući u obzir proizvodne tolerancije i ugrađene opcije itd. Navedena ograničenja 

za vuču predstavljaju maksimalnu sposobnost vuče pri pokretanju na 12-postotnoj uzbrdici u razini mora s najvećom dopuštenom masom vozila. Performanse i ekonomičnost svih modela smanjuju se pri vuči tereta. Ograničenje nosivosti 
krova iznosi maksimalno 75 kg na svim modelima. Najveća dopuštena masa glavnog i priključnog vozila uključuje masu prikolice.  

***200 sa značajkom overboost za 15 s između 175 h i 2500 o/min. 
uPodaci za seriju Active. 
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Karavan

Norma za emisije Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP

Vrsta goriva Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Dizel Dizel Dizel Dizel Dizel Dizel 

Maksimalna snaga KS (kW) 100 (74) 125 (92) 125 (92) 150 (110) 150 (110) 182 (134) 182 (134) 280 (206) 280 (206) 95 (75) 120 (88) 120 (88) 150 (110) 150 (110) 190 (140)

Okretni moment Nm 170 170*** 170*** 240 240 240 240 420 420 300 300 300 370 370 400

CO2 emisije (g/km)øø 127 – 136 127 – 138 149 – 162 138 – 150 156 – 164 139 – 149 155 – 163 179 čeka se potvrda 115 – 125 117 – 129 135 – 146 127 – 138 143 – 161 125

Mjenjač Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Pogon 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2

Potrošnja goriva u litrama/100 kmøø

Ukupno 5,7 – 6,1 5,7 – 6,2 6,7 – 7,2 6,1 – 6,6 6,9 – 7,3 6,1 – 6,6 6,9 – 7,2 10,8 čeka se potvrda 4,4 – 4,8 4,5 – 4,9 5,2 – 5,6 4,8 – 5,3 5,5 – 6,2 5,9

Performanseø

Maksimalna brzina (km/h) 184 198 (194u) 193 (189u) 208 (204u) 206 (202u) 220 218 (214u) 250 250 181 194 (190u) 191 (187u) 208 (204u) 205 (203u) 220

0–100 km/h (s) 12,5 10,3 (10,6u) 11,4 (12,0u) 9,0 (9,3u) 9,1 (9,9u) 8,5 8,6 (8,9u) 5,8 čeka se potvrda 11,8 10,3 (11,1u) 10,5 (11,0u) 8,7 (9,3u) 9,5 7,7

50–100 km/h* (s) 12,4 10,3 (10,8u) nema podataka 8,9 (9,3u) nema podataka 8,6 nema podataka nema podataka nema podataka 11,3 10,7 (11,3u) nema podataka 8,7 (9,0u) nema podataka nema podataka

Masa i nosivost

Masa praznog vozila (kg)# 1383 1383 1431 1408 1445 1408 1445 1543 1569 1413 1413 1454 1533 1559 1585

Ograničenje vertikalnog opterećenja (kg) 90 90 90 90 90 90 90 90 90 80 80 90 90 90 90

Najveća dopuštena masa vozila (kg) 1925 1925 1970 1950 1980 1950 1980 2065 2080 1955 1955 1995 2080 2105 2105

Najveća dopuštena masa glavnog i priključnog vozila (kg) 2925 2925 3270 3450 3480 3650 3480 3685 3680 3155 3355 3395 3880 3705 3905

Maksimalna masa priključnog vozila (kg) (s kočnicama) 1000 1000 1300 1500 1500 1700 1500 1600 1600 1200 1400 1400 1800 1600 1800

Maksimalna masa priključnog vozila (kg) (bez kočnica) 690 690 715 700 720 700 720 750 750 705 705 725 750 750 750
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Gorivo, performanse i ispušni plinovi

*U 4. stupnju prijenosa. øPodaci Fordovih ispitivanja. øøNavedena potrošnja goriva/energije, emisije CO2i električni raspon određuju se u skladu s tehničkim zahtjevima i specifikacijama Europskih uredbi (EZ) 715/2007 i (EU) 2017/1151 
prema zadnjim izmjenama. Lagana teretna vozila koja su homologirana pomoću globalnog usklađenog testnog postupka za laka vozila (WLTP) imaju podatke o potrošnji goriva/energije i emisijama CO2navedene i za novi europski 

ciklus vožnje (NEDC) i za WLTP. WLTP je novi, realniji postupak ispitivanja za mjerenje potrošnje goriva i emisija CO2 te će u potpunosti zamijeniti NEDC najkasnije do kraja 2020. godine. Primijenjeni standardni postupci ispitivanja 
omogućuju usporedbu različitih vrsta vozila i različitih proizvođača. Osim učinkovitosti potrošnje goriva vozila, navike u vožnji te drugi čimbenici koji nisu tehničke prirode utječu na određivanje potrošnje goriva/energije vozila, emisija CO2 i 

dosega električnih vozila. CO2 je glavni staklenički plin odgovoran za globalno zatopljenje. Vodič o potrošnji goriva i emisiji CO2, koji sadrži podatke za sve modele osobnih automobila, dostupan je na svakom prodajnom mjestu besplatno. 
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Norma za emisije Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP Euro 6d TEMP

Vrsta goriva Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Benzin Dizel Dizel Dizel Dizel Dizel Dizel 

Maksimalna snaga KS (kW) 100 (74) 125 (92) 125 (92) 150 (110) 150 (110) 182 (134) 182 (134) 280 (206) 280 (206) 95 (75) 120 (88) 120 (88) 150 (110) 150 (110) 190 (140)

Okretni moment Nm 170 170*** 170*** 240 240 240 240 420 420 300 300 300 370 370 400

CO2 emisije (g/km)øø 127 – 136 127 – 138 149 – 162 138 – 150 156 – 164 139 – 149 155 – 163 179 čeka se potvrda 115 – 125 117 – 129 135 – 146 127 – 138 143 – 161 125

Mjenjač Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Automatski mjenjač s 8 
stupnjeva prijenosa

Ručni mjenjač sa 6 
stupnjeva prijenosa

Pogon 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2 4x2

Potrošnja goriva u litrama/100 kmøø

Ukupno 5,7 – 6,1 5,7 – 6,2 6,7 – 7,2 6,1 – 6,6 6,9 – 7,3 6,1 – 6,6 6,9 – 7,2 10,8 čeka se potvrda 4,4 – 4,8 4,5 – 4,9 5,2 – 5,6 4,8 – 5,3 5,5 – 6,2 5,9

Performanseø

Maksimalna brzina (km/h) 184 198 (194u) 193 (189u) 208 (204u) 206 (202u) 220 218 (214u) 250 250 181 194 (190u) 191 (187u) 208 (204u) 205 (203u) 220

0–100 km/h (s) 12,5 10,3 (10,6u) 11,4 (12,0u) 9,0 (9,3u) 9,1 (9,9u) 8,5 8,6 (8,9u) 5,8 čeka se potvrda 11,8 10,3 (11,1u) 10,5 (11,0u) 8,7 (9,3u) 9,5 7,7

50–100 km/h* (s) 12,4 10,3 (10,8u) nema podataka 8,9 (9,3u) nema podataka 8,6 nema podataka nema podataka nema podataka 11,3 10,7 (11,3u) nema podataka 8,7 (9,0u) nema podataka nema podataka

Masa i nosivost

Masa praznog vozila (kg)# 1383 1383 1431 1408 1445 1408 1445 1543 1569 1413 1413 1454 1533 1559 1585

Ograničenje vertikalnog opterećenja (kg) 90 90 90 90 90 90 90 90 90 80 80 90 90 90 90

Najveća dopuštena masa vozila (kg) 1925 1925 1970 1950 1980 1950 1980 2065 2080 1955 1955 1995 2080 2105 2105

Najveća dopuštena masa glavnog i priključnog vozila (kg) 2925 2925 3270 3450 3480 3650 3480 3685 3680 3155 3355 3395 3880 3705 3905

Maksimalna masa priključnog vozila (kg) (s kočnicama) 1000 1000 1300 1500 1500 1700 1500 1600 1600 1200 1400 1400 1800 1600 1800

Maksimalna masa priključnog vozila (kg) (bez kočnica) 690 690 715 700 720 700 720 750 750 705 705 725 750 750 750

Confidential - PDF Created: 06 January 2020, 11:14:07 - Origin: FOCUSEDM_20195_Fuel_EDM_HR_bro_2.xdt [IDML]

 
#Predstavlja najmanju masu praznog vozila s pretpostavkom da vozač ima 75 kg, da su spremnici tekućina puni i da je spremnik goriva napunjen 90 %, uzimajući u obzir proizvodne tolerancije i ugrađene opcije itd. Navedena ograničenja 

za vuču predstavljaju maksimalnu sposobnost vuče pri pokretanju na 12-postotnoj uzbrdici u razini mora s najvećom dopuštenom masom vozila. Performanse i ekonomičnost svih modela smanjuju se pri vuči tereta. Ograničenje nosivosti 
krova iznosi maksimalno 75 kg na svim modelima. Najveća dopuštena masa glavnog i priključnog vozila uključuje masu prikolice.  

***200 sa značajkom overboost za 15 s između 175 h i 2500 o/min. 
uPodaci za seriju Active.
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Ukupna duljina bez kuke za vuču/s njom (mm) 4647/
4781

4378/
4505

4668/
4780 4382 4672 4387 4667 4397 4693 4388 4668

Ukupna širina s retrovizorima/bez njih (mm) 1979/
1825

1979/
1825

1979/
1825

1979/
1825

1979/
1825

1979/
1825

1979/
1825

1979/
1844

1979/
1844

1979/
1825

1979/
1825

Ukupna širina sa sklopljenim retrovizorima (mm) 1848 1848 1848 1848 1848 1848 1848 1848 1848 1848 1848

Ukupna visina (mm) (nenatovaren) 1471 1471 1494 1471 1494 1459 1485 1502 1532 1458 1492

Međuosovinski razmak (mm) 2700 2700 2700 2700 2700 2700 2700 2700 2700 2700 2700

Najmanja udaljenost između lukova kotača (u prtljažnom prostoru) 1016 1016 1150 1016 1150 1016 1150 1016 1150 1016 1150

Krug okretanja – od rubnika do rubnika (m) 10,7 10,7 10,7 10,7 10,7 10,7 10,7 10,7 10,7 11,3 11,3

Dimenzije unutrašnjosti

Prostor za glavu u prvom redu sjedala (mm) (bez panoramskog krova) 987 987 987 987 987 987 987 987 987 987 987

Prostor za noge u prvom redu sjedala (mm) (najveći kad je sjedalo do kraja pomaknuto natrag i na 
srednjoj visini) 1109 1109 1109 1109 1109 1109 1109 1109 1109 1109 1109

Prostor za ramena u prvom redu sjedala (mm) 1421 1421 1421 1421 1421 1421 1421 1421 1421 1421 1421

Prostor za glavu u drugom redu sjedala (mm) (bez panoramskog krova) 966 965 1008 965 1008 965 1008 965 1008 965 1008

Prostor za noge u drugom redu sjedala (mm) (najveći kad je sjedalo do kraja pomaknuto natrag i na 
srednjoj visini) 918 918 918 918 918 918 918 918 918 918 918

Prostor za ramena u drugom redu sjedala (mm) 1395 1395 1395 1395 1395 1395 1395 1395 1395 1395 1395

Kapacitet prtljažnika (litre)‡

5 sjedala (natovaren do police prtljažnika) (s kompletom za popravak guma) 539 375 608 375 608 375 608 375 608 – 608

5 sjedala (natovaren do police prtljažnika) (s mini rezervnom gumom) 511 341 575 341 575 341 575 341 575 301 575

5 sjedala (natovaren do krova) (s kompletom za popravak guma) – 477 737 477 737 477 737 477 737 – 737

5 sjedala (natovaren do krova) (s mini rezervnom gumom) – 443 728 443 728 443 728 443 728 403 728

2 sjedala (natovaren do krova) (s kompletom za popravak guma) – 1354 1653 1354 1653 1354 1653 1354 1653 – 1653

2 sjedala (natovaren do krova) (s mini rezervnom gumom) – 1320 1620 1320 1620 1320 1620 1320 1620 1280 1620

Prtljažnik

Visina otvora prtljažnika (mm) 391 613 702 613 702 613 702 613 702 613 702

Širina otvora prtljažnika (mm) – 998 1078 998 1078 998 1078 998 1078 998 1078

Najveća visina prtljažnika (mm) 550 803 895 803 895 803 895 803 895 783 895

Širina prtljažnika između kućišta kotača (mm) 1016 1016 1150 1016 1150 1016 1150 1016 1150 1016 1150

Duljina prtljažnika (na podu do drugog reda sjedala) (mm) 1068 844 1047 844 1047 844 1047 844 1047 844 1047

Kapacitet spremnika za gorivo (litre)

Benzin 52 52 52 52 52 52 52 52 52 52 47

Dizel 47 47 47 47 47 47 47 47 47 52 47
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FORD FOCUS Dimenzije

Širina (s retrovizorima): 
1979 mm

Širina (s retrovizorima): 
1979 mm

Širina (s retrovizorima):  
1979 mm

Duljina: 4647 mm

Duljina: 4378 mm

Duljina: 4668 mm 
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‡Izmjereno u skladu s normom ISO 3832. Dimenzije se mogu razlikovati ovisno o modelu i ugrađenoj opremi.

4 vrata

5 vrata

Karavan
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FORD FOCUS Sljedeći koraci

Posjetite zastupnika za vozila Ford i sami isprobajte Ford Focus. Posjetite zastupnika za vozila Ford kako biste izradili specifikacije i 
cijenu za svoj novi Ford Focus.

isprobavanje specifikacije

financiranje vlasništvo
Kada je riječ o financiranju vašeg automobila, naša 
veličina i stručnost pokazuju da smo u mogućnosti pružiti 
vam širok raspon financijskih proizvoda.

Ford kreditiranje pruža bogat izbor financijskih proizvoda 
za vaš automobil, bilo da ste privatni ili poslovni korisnik.

Ford leasing specijaliziran je za ugovorni zakup i leasing te 
pruža alternativni raspon financijskih planova koji se 
mogu oblikovati tako da odgovaraju vašim poslovnim 
potrebama. Samo za poslovne korisnike.

Kada se odvezete u svojem novom automobilu, bit ćemo 
s vama cijelim putem. Ford ima veliku mrežu ovlaštenih 
servisa koja će vam pomoći da vaš automobil ostane u 
najboljem stanju.

Ako vašem novom Fordu ikada zatreba popravak, Fordov 
centar za popravke u slučaju nesreće najbolje je mjesto 
za vraćanje automobila u prvobitno stanje i njegov što 
brži povratak na cestu.
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Kada vam ova brošura više neće 
trebati, molimo reciklirajte ju.

Ilustracije, opisi i specifikacije. Svi podaci u ovom katalogu bili su točni u vrijeme tiskanja. Poslovna politika Forda temelji se na koncepciji kontinuiranog razvoja proizvoda. Pridržano je 
pravo izmjene specifikacija, boja i cijena modela i opreme, koji su prikazani i opisani u ovoj brošuri, bez prethodne obavijesti. Najnovije informacije uvijek potražite kod zastupnika tvrtke 
Ford. Dodatna oprema. Značajke u ovoj brošuri opisane kao ‘Opcija’, ‘Dodatna oprema/komplet’ i sl. ne ulaze u osnovnu cijenu vozila i posebno se naplaćuju, osim ako izričito nije 
drukčije navedeno. Svi modeli i kombinacije boja ne moraju biti dostupni na svim tržištima. Napomena. Neke od slika vozila u ovoj brošuri su pred-proizvodni modeli i/ili su računalno 
generirane, stoga se dizajn/značajke u konačnoj inačici mogu razlikovati u različitim pojedinostima. Nadalje, neke prikazane značajke na vozilima mogu biti dodatne. Napomena. Ova 
brošura uz originalnu Fordovu dodatnu opremu sadrži i široki raspon proizvoda naših dobavljača. Ugradnja dodatne opreme može utjecati na potrošnju goriva vašeg vozila. +Označena 
dodatna oprema pažljivo je odabrana prema robnim markama dobavljača dodatne opreme i nije obuhvaćena Fordovim jamstvom jer ti dobavljači daju vlastita jamstva koje možete 
zatražiti od vašeg prodavača Forda. Napomena. Bluetooth® oznaka i logotipi u vlasništvu su tvrtke Bluetooth SIG, Inc. i svaka uporaba tih znakova od strane Ford Motor Company je 
licencirana. Robna marka iPod i logotipi vlasništvo su Apple Inc. Ostali robni žigovi i trgovačke marke u vlasništvu su pripadajućih vlasnika. Napomena. Neke značajke za pomoć pri vožnji 
i određene sigurnosne značajke opisane u ovoj brošuri dizajnirane su za rad uz pomoć senzora čija izvedba može biti narušena u određenim vremenskim uvjetima i uvjetima okruženja.
Ovo međunarodno izdanje kataloga namijenjeno je samo općoj informativnoj svrsi. Navedene specifikacije ne odnose se ni na jedno tržište. Ilustracije i tekst mogu sadržavati poveznice 
na modele, značajke ili uvjete koji nisu dostupni na nekim geografskim područjima, bilo kao dio standardne ili dodatne opreme. Osim toga, neke dostupne značajke ne moraju biti 
prikazane. Iz tog razloga, informacije o najnovijim specifikacijama i važećim cijenama zatražite od Fordovog zastupnika.

Objavljuje Ford Motor Company Limited,  
Brentwood, Essex, Engleska. 

Registrirano u Engleskoj pod br. 235446.
BJN 206822.   
0120/EDM hr

December 2019.
© Ford Motor Company Limited.

Sv
ib

an
j 2

0
19

.5
 E

D
M

 h
r

Focus 19.5MY V2 EDM_HR.indd   61 13/01/2020   11:58:11



0ac4b2c661054abcba5dc283d35f47c2-6fcb36d6151e472dafc18a0786b318b5-00000_book.indb   62 28/11/2019   08:31:49

Focus_19.5_EDM_V2_#SF_cmyk_09:06_28.11.2019

 

Focus 19.5MY V2 EDM_HR.indd   62 13/01/2020   11:58:12


